Som et alternativ til printede laminerede jagtgrænse kort kan der med lidt snilde installeres et GPS baseret kort program på Apple eller Android telefoner / tablets. 
Med jagtgrænse kortet som grundlag er der ved hjælp af billedoverlejrings funktion i Google Earth lavet overlægs kort i KMZ formatet der kan bruges i enkelte GPS kort Apps. 
Da disse overlægs kort er lavet ved manuelt at strække og tilpasse jpeg billedfiler fra jagtgrænse kortet, samt begrænsninger i nøjagtigheden i mobilens GPS, skal virkelighedens skel i terrænet naturligvis konsulteres og respekteres ved brug  
Apple produkter:
I Apples ’App Store’ downloades programmerne ”DIY Map GPS” (Købes) samt dropbox (gratis).
Installer dropbox og opret konto (skriv login oplysninger ned og gem dem !!)
I ” DIY Map GPS” \ Map select\ Import , linkes til Dropbox. Derved laves der automatisk en mappe i Dropbox : ”Dropbox\APPS\DIY MAP GPS. 
Jagtgrænsekort (hentes eller modtages på mail) gemmes i denne Dropbox mappe og kan derefter importeres i ”DIY Map GPS” og vises enkeltvis.  Map select/DIY Map/import/Retrieve DIY Map (under dropbox ikonet) Dette skal gøres en gang for hvert kort.
App kan kun vise et overlægs kort af gangen
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Android produkter:
I Google Play downloades Locus Map Free - Outdoor(gratis) eller Locus Map Pro - Outdoor (Købes) Vil anbefale Pro versionen da denne kan vise flere kortoverlægs filer af gangen.
Jagtgrænsekort (hentes eller modtages på mail) og gemmes (på SD card) i download mappe. Kortene kan nu åbnes fra Locus App / Importer data,  eller ved at klikke direkte på filen og vælg ’Åbnes med Locus’ 
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